



2022年3月30日

各 位

会 社 名 株式会社うかい

代表者名 代表取締役社長 紺野 俊也

(コード番号: 7621 J A S D A Q)

問合せ先 常務取締役 執行役員

管理本部長 兼 文化事業部長 峰尾 亨

電話番号 042-666-3333

第三者割当による新株式発行の払込完了に関するお知らせ

2022年3月14日開催の当社取締役会において決議いたしました第三者割当による新株式の発行(以下「本第三者割当」といいます。)に関し、本日、払込手続が完了いたしましたので、下記のとおりお知らせいたします。

本第三者割当の詳細につきましては、2022 年 3 月 14 日付で公表いたしました「第三者割当による 新株式の発行に関するお知らせ」をご参照ください。

記

本第三者割当の概要

(1)	払込期日	2022年3月30日
(2)	発行新株式数	普通株式 358, 800 株
(3)	発行価額	1株につき金2,787円
(4)	調達資金の額	999, 975, 600 円
(5)	資本組入額の総額	499, 987, 800 円
		第三者割当の方法により、次の者に割り当てます。
(6)	募集又は割当方法	うかい商事株式会社:179,400 株
		京王電鉄株式会社:179,400 株

以上